
Vyhodnocení dotazníků spokojenosti 
za rok 2024 – týdenní stacionář

Uživatelé:
1. Rozumíte si se svým spolubydlícím ?
Ano – 15 ne – 1 nevím – 1 bez odpovědi - 1

2. Máte se komu svěřit se svými obavami, pocity ?
Ano – 14 ne – 1 bez odpovědi - 3

3. Jste spokojeni s aktivitami a činnostmi, které jsou nabízeny?
Ano – 17 ne – 0 bez odpovědi - 1

Opatrovníci/ zákonní zástupci:
1. Máte dostatek informací o týdenním stacionáři ?
Ano – 13 ne – 0 bez odpovědi - 1

2. Jste spokojen/a s poskytováním zdravotní péče ve stacionáři ?
Ano – 13 ne – 0 bez odpovědi - 1

3. Je podle Vás nabídka společenských/sportovních akcí, výletů, apod. Dostatečná ?
Ano – 13 ne – 0 bez odpovědi - 1

4. Sledujete informace na nástěnkách ve stacionáři ?
Ano – 14 ne – 0 bez odpovědi - 0 

5. Měli byste zájem o častější setkávání se ve stacionáři (cca 1-2 x ročně)?
Ano – 2 ne – 8 bez odpovědi - 4

6. Jste spokojen/a s úklidem - čistotou ve stacionáři ?
Ano – 14 ne – 0 bez odpovědi - 0

7. Jak na Vás působí prostředí stacionáře ?
příjemně, přátelsky, mile, klidně

8. Jste spokojen/a s přístupem pracovníků stacionáře ? Jsou pracovníci ochotni ?
Ano – 14 ne – 0 bez odpovědi - 0

9. Vystupují pracovníci příjemně, slušně ?
Ano – 14 ne – 0 bez odpovědi - 0 

10. Jste spokojen/a s komunikací pracovníků ?
Ano – 14 ne – 0 bez odpovědi - 0



11. Doporučil/a byste službu týdenního stacionáře svým známým, pokud by tuto službu 
potřebovali?
Ano – 14 ne – 0 bez odpovědi - 0

návratnost dotazníků - rozdáno: 18, vráceno: 14


